

Монодрама „Лудакови записи“ у продукцији Милановачког позоришта отвара Пети међународни позоришни сусрет „Таковске цвети“



Милановачко позориште уз подршку Културног центра, а под покровитељством Општине Горњи **Милановац** и компанија „Металац“ **АД** и „**Рудник**“ и флотација – **Рудник**“, као и других предузећа из рудничко – таковског краја од понедељка, па све до недеље 16. јула организује Међународни позоришни сусрет „Таковске цвети“ – пети по реду. Сусрет ће почети премијерним извођењем монодраме „Лудакови записи“.

Представа је инспирисана истоименом Гогољевом приповетком, која је својевремено имала снажан утицај на писце тадашње Европе. Чак и на великог Достојевског који је инспирисан приповетком написао своје “Записе из подземља”. Представу је на сцену поставио Бранко Кнежевић, а улогу Антонија Иванова, чиновника тумачи Иван Пантовић, дипломирани глумац.

У такмичарском делу публика ће видети пет представа и то: **МИЛИОН И ПО** (Позориште „Даске“, Лакташи (**РС, БиХ**)) **СУМЊИВО ЛИЦЕ** (Дом културе „Радивој Увалић Бата“, **Прокупља**). **СА(Х)РАНА ДЕЛА ВИЛИЈЕМА ШЕКСПИРА** (Градско позориште **Јагодина**) **ВЕЧЕРЊА РУЖА** (Театра 011” **Београд**) **ХАМЛЕТ У МРДУШИ ДОЊОЈ** (Културно друштво „Лошки одер“, Шкофја Лока (Словенија)).

Критички осврт на представе и сусрет даће Драги Ивић, позоришни и филмски критичар и продуцент, а најбоље међу најбољима прогласиће Иван Пантовић, дипломирани глумац.

Најбољој представи уз плакету и диплому „**ТАКОВСКЕ ЦВЕТИ**“ припашће и новчани део награде од 60.000 динара. **ТАКОВСКЕ ЦВЕТИ** плакета и диплома додељују се и за: најбољу мушку и женску улогу, најбољег младом глумца, као и најбољој представи по оцени публике – жирија у сенци (нису предвиђене новчане награде). Додела награда и признања је 16. јула 2023. године. У част победника **Милановачко** позориште ће извести драму “**ЛЕГИЈА ЧАСТИ**” (Прича о Милунки Савић) Братислава Браце Петковића у режији Бранка Кнежевића. Сусрет ће употпунити изложба о **Милановачком** позоришту и изложба “Позоришни портрети”, аутора Бојана Николића.

Карте за Пети међународни позоришни сусрет “**ТАКОВСКЕ ЦВЕТИ**” су у продаји.

Информације: 032/711-119

